



2023 年届会

2022 年 7 月 25 日至 2023 年 7 月 26 日

议程项目 18(i)

经济和环境问题：地理空间信息

## 2023 年 6 月 15 日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给经济及社会理事会主席的信

奉我国政府指示，并提及 2023 年 5 月 1 日至 5 日举行的联合国地名专家组 2023 年届会，鉴于会议的 GEGN.2/2023/103/CRP.103 和 GEGN.2/2023/91/CRP.91 号文件对波斯湾使用了错误的名称，我谨声明如下：

地名是人类从过去继承下来的宝贵遗产的一部分，保护地名并将其传给子孙后代是包括联合国在内的多方多年来一直强调的义务。有些地名有其历史渊源，数千年来一直在地图、书籍、游记和书信中被不断提及。它们的真实性毋庸置疑，包括世界上最著名的海洋和山脉的名称。毫无疑问，波斯湾的名称在所有文献和地图、所有语言和文字中都是独一无二的，可以追溯到数千年前。因此，即使是出于非科学的原因，玷污波斯湾的名称也不是出席会议的专家所能决定的。

此外，关于波斯湾历史名称文件的合法性和准确性问题的 1999 年 5 月 14 日秘书处 [ST/CS/SER.A/29/Rev.1](#) 号文件，以及不同国家和联合国在过去一个世纪中只使用这一历史名称的既定做法，都承认并强调：位于伊朗高原和阿拉伯半岛之间的水体的唯一真正地理名称是波斯湾。

鉴于上述情况，我们呼吁会员国遵守关于保护地名的规范和安排。

请将本函作为经济及社会理事会议程项目 18 (i) 下的文件分发，并将其放置于联合国地名专家组的官方网站为荷。

常驻代表

大使

阿米尔·赛义德·伊拉瓦尼(签名)

